



Serban Pitic

Experiența profesională

- Trainer profesionist**
- 2023- prezent - Fondator și trainer al Debate 4 Adults** - primul program de debate pentru profesioniști, activiști și antreprenori. Cursuri deschise cu peste 50 de participanți în 2023 și cursuri în companii.
 - 2023- prezent - trainer de argumentare și comunicare pentru Coaching Parteners** - una din cele mai mari firme de coaching profesionist din România
 - 2014-2023 - Antrenor al Lotului Național al României pentru Campionatul Mondial de Dezbateri Academice pentru liceeni** - în cei aproape 10 ani de activitate, lotul României a urcat din zona de jos a clasamentelor până pe podiumul mondial ca cea mai bună echipă din Europa și cea mai bună echipă vorbitoare de engleză ca limbă străină precum și echipa campioană a multiple turnee internaționale
 - 2012-2023 - Antrenor de argumentare și discurs public** - ateliere aplicate cu sute de profesori, profesioniști, persoane publice și activiști.
 - 2011-2019 - Trainer al DialogON** - Training de argumentare pentru profesioniști
 - 2009-2014 - Trainer al Academiei Internaționale de Debate coordonate de World Debate Institute.** - lucru cu sute de elevi și profesori din întreaga lume
 - 2007-2023 - Trainer, formator de formatori - Asociația Română pentru Dezbateri, Oratorie și Retorică (ARDOR)** - am antrenat peste 5000 de elevi și format sute de profesori și traineri folosind metoda educației deliberative prin debateri.
 - 2007-Prezent - Trainer de dezbateri - Asociația Română pentru Gândire și Oratorie (ARGO), Ploiești, Prahova** - am antrenat sute de elevi ploieșteni în zona dezbaterii, discursului public, argumentării și gândirii critice.
-

public, argumentare și dezbateri engleză cu elevi de liceu.

2012 - 2019 - British Council România, cursuri în limba engleză cu elevi de liceu și gimnaziu

2014 - 2020 - Lade-Reut Educational Complex, Bucharest , cursuri în limba engleză cu elevi de liceu și gimnaziu

2019 - Genesis School Bucharest , cursuri în limba engleză cu elevi de liceu și gimnaziu

Experiență managerială **2009 - prezent - Președinte al Asociației Române pentru Gândire și Oratorie (ARGO)**, Ploiești - activitate de coordonare cluburi de dezbateri în liceele din județul Prahova, coordonare a peste 100 de voluntari și traineri.

2023 - prezent - co-coordonator al programului Romania Debates - program de educație prin dezbateri și leadership, axat pe principiul de peer-learning - elevi care învață alți elevi abilități esențiale de gândire critică, discurs public și dialog argumentat. Impact asupra peste 500 de elevi în anul 2023.

2012 - 2020 - Fondator și Organizator principal al ARGO International Open - singurul turneu internațional de dezbateri pentru elevi din România

Organizator a multiple evenimente naționale și internaționale de dezbateri, cu până la 500 de participați.

Coordonator a multiple echipe de voluntari (până la echipe de 100 de voluntari) în diverse evenimente și proiecte.

Certificări și distincții

Formări și certificări 2007 și 2009 - Absolvent al Academiei Internaționale de Dezbateri Academice organizate în Slovenia de World Debate Institute (Vermont, SUA)

2011 - Training de Leadership Situațional® (Ken Blanchard-Human Invest)

Germania

2014 - Campion al Oxford IV , reputat turneu internațional de dezbateri

2013, 2014, 2017 - Finalist al Cambridge IV, reputat turneu internațional de dezbateri

2008 - Locul 2 în cadrul secțiunii de Comunicare politică a Olimpiadelor Comunicării, organizat de Ethos, Asociația pentru Comunicare, București

Pe podiumul a multiple campionate internaționale de dezbateri. Multiplu campion și finalist național.

Președinte a multiple complete de arbitraj internațional și național în competiții de dezbateri și discurs public.

Studii

Facultatea de Administrare a Afacerilor – Nicolae Titulescu (1 an - studii nefinalizate)

Facultatea de Drept – Universitatea din București – (2 ani - studii nefinalizate)

Colegiul Național Mihai Viteazul Ploiești (matematică-informatică blingv engleză) - absolvent 2007